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Erläuterungen 

Naherholungsgebiet Glashütter Weiher 

Es wird auf den beigefügten Antrag der CDU-Ortsratsfraktion verwiesen.  

 

Der zuständige Mitarbeiter wurde zur Sitzung eingeladen und wird die Fragen des 

Ortsrates in der Sitzung beantworten.  

 

Anlagen: 

- CDU-Ortsratsfraktion  
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Ortsratsfraktion Rohrbach 
 
Dr. Jörg Schuh 

CDU-Ortsratsfraktion Rohrbach  
Vogesenstraße 10 • 66386 St. Ingbert-Rohrbach 

 06894 580496 
www.cdu-igb.de 
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Stadtverwaltung der Mittelstadt St. Ingbert 
Herrn Ortsvorsteher Roland Weber 
Rathaus / Am Markt 12 
66386 St. Ingbert 
 

 
Antrag zur Tagesordnung 
Naherholungsgebiet Glashütter Weiher: Allgemeiner Zustand, Abriss und Neubau 
Brücke, Stützmauer am Lindenbrunnen, Sanierung der Toilettenanlage der Fischerhütte 
 
Sehr geehrter Herr Ortsvorsteher, 
 
wir bitten Sie, oben genannten Antrag der CDU Fraktion auf die Tagesordnung der 
Ortsratssitzung vom 24. Oktober 2018 zu setzen. 

Sowohl die Mittelstadt St. Ingbert als auch der Saarpfalzkreis werben in Imagebroschüren für 
das Naherholungsgebiet Glashütter Weiher.  
Inzwischen hat dieses Naherholungsgebiet allerdings viel von seinem ursprünglichen Reiz 
verloren. 
Trotz Anregungen (privater Sicherheitsdienst…) und Aufforderung durch den Rohrbacher 
Ortsrates war die Stadtverwaltung während des „Jahrhundert-Sommers“ nicht in der Lage 
geordnete Zustände herzustellen. Nach Auffassung der CDU-Fraktion kam die Stadtver-
waltung ihrer Verantwortung nicht nach und ließ die Bevölkerung im Stich. 
Jetzt, nachdem der Sommer vorüber ist, treten andere ungelöste Aufgaben wieder in den 
Vordergrund.  
Wir bitten daher die Stadtverwaltung zu folgenden Punkten Stellung zu beziehen: 

1. Welchen Zeitraum hat die Stadtverwaltung für den Abriss und Neubau der Brücke 
eingeplant? Die maroden Brücken am Niederwürzbacher Weiher wurden mit Hilfe von 
Fördergeldern saniert. Welche Förderkulisse sieht die Stadtverwaltung für unsere 
Brücke? Welche Kosten werden für Abriss und Neubau veranschlagt? Wie soll die neue 

Brücke aussehen? 
2. Wann wird die marode Stützmauer am Lindenbrunnen, die aus schadstoffbelasteten 

hölzernen Eisenbahnschwellen besteht, saniert? Gibt es hierfür Fördermöglichkeiten? 

3. Seit Jahren soll die Toilettenanlage der Fischerhütte saniert werden. Was ist hier 

geplant? Warum werden hier keine Gelder aus der Instandhaltungskostenstelle 

verwendet? 

 

 

  

          
                    Datum: 10.10.2018 
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CDU-Ortsratsfraktion Rohrbach 

 

Im Voraus besten Dank und freundliche Grüße 
 
 

   J. Fell 
 

(Dr. Jörg Schuh, Fraktionsvorsitzender)  (Jutta Fell, stv. Fraktionsvorsitzende) 
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